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ФЕДЬОВИЧ Іван

КОМУНІКАЦІЯ ТА СВІТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Сучасний світ постає складноструктурованою динамічною системою, яка поєднує в
собі практично всі сфери людського існування. Інтеграція  культур, інтелектуальних
потенціалів, технологій стали важливими рушіями розвитку соціуму ХХІ століття, які на
сьогоднішній день визначають не тільки суспільний прогрес, але й приватне життя мільярдів
людей. Вагомим  елементом в процесах трансформації буття людини став розвиток
інформаційних технологій. Форми, методи і технології передачі інформації, швидкість її
обробки вже досягли такої досконалості, що говорити про національні форми цих видів
людської діяльності стає неактуальним.

Стрімкий розвиток комп’ютерних технологій з середини XX століття, призвів до
формування нової глобальної системи комунікацій – Інтернет. Створена в умовах військово-
ідеологічного протистояння як закрита та спеціалізована комунікаційна мережа, яка
об’єднувала комп’ютерні центри міністерства оборони США і ряду академічних організацій
та була призначена для вузької мети – вивчення можливостей щодо підтримки зв’язку в разі
ядерного нападу і допомоги дослідникам в обміні науковою інформацією. Проте в 1969 році
завдяки цій мережі стало можливим блискавично обмінюватися інформацією між
Гарвардським і Південно-каліфорнійським університетом, а в 1972 році було створено
електронну пошту. Згодом у 1980-х роках Інтернет перетворився у вільну та відкриту
міжнародну мережу, яка поступово охопила більшість країн. Її використання набуває
масового характеру після винаходу англійським інженером Т. Бернерс-Лі в 1990 році
способу передачі інформації від мережі до мережі (World Wide Web). Тоді в світі було лише
160 тисяч комп’ютерів і близько 800 різних комп’ютерних мереж.

Стан розвиту мережі Інтернет в середині 90-х років характеризувався тим, що доступ
до неї мали менше 1 % населення Землі, а в цей час воно налічувало вже майже шість
мільярдів. У 1999 році число користувачів Інтернету розрослоcь до 200 мільйонів, а в
2003 році воно зросло до 580 мільйонів жителів планети. За даними Internet World Stats в
2005 році це число зросло до 1 мільярда користувачів, а в 2012 число користувачів Інтернету
налічувало близько 2,4 мільярда, що склало більше ніж 34 % від населення планети. На
кінець 2023 року кількість користувачів всесвітньої мережі складало близько 5,16 мільярда
осіб, що становить 64,4 % населення планети.

Стрімкий розвиток мережі був обумовлений популяризацією Інтернету з середини
дев’яностих років як загальнодоступного і дешевого засобу комунікації, а також повсюдним
використанням комерційними організаціями. Глобальна інформатизація розвивається
стрімко, лавиноподібно і непередбачувано, значно випереджаючи теоретичне осмислення її
наслідків. Хоча в той же час інформаційна революція ставить перед світовою спільнотою
безліч питань соціально-філософського характеру.

Соціум ХХІ століття трансформується під неухильним впливом глобалізації у всіх
сферах суспільного життя. Неухильне зростання ролі інформаційних технологій в існуванні
планетарного соціуму призводить до вибухоподібного ефекту їх використання. Інформаційні
технології стають невід’ємним елементом буття сучасної людини. Вони дозволяють людству
пізнавати світ, осмислювати та знаходити шляхи вирішення проблем, об’єднувати спільноти,
пришвидшувати та формувати нові форми комунікації. Найбільш яскравим проявом
застосування та використання інформаційних технологій є формування всесвітньої мережі
Інтернет.

Формування всесвітньої інформаційної мережі стало поштовхом до формування
глобалізованого інформаційного простору, в якому відсутні кордони.
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Всесвітня інформаційна мережа стає свого роду фундаментом у формуванні єдиного
планетарного комунікативного простоту. Тому Інтернет стає важливою часткою
майбутнього покоління. Саме з цих причин в Інтернет просторах так швидко розвиваються
різні соціальні мережі, які породжують принципово нові комутативні середовища з їх
особливою специфічністю та неординарністю.
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